Profiel Steunouders/Support@Home

Opvoedmaatje

Maak jij opgroeien leuk?

Opvoedmaatje: een steuntje in de rug voor kinderen, jongeren, ouders en gezinnen

Ben jij dat extra paar handen en luisterend oor binnen een gezin? Of ben jij dat warme huishouden dat een kind kan gebruiken?  


Opvoedmaatje

Vind u ook dat het runnen van een gezin niet altijd makkelijk is? Vaak zijn er gezinnen die een extra steuntje in de rug kunnen gebruiken bij het opvoeden en het vinden van een (dag)structuur. Daarnaast kan het gevoel er alleen voor staan een rol spelen. Een opvoedmaatje kan dan uitkomst bieden.
Jij kunt naast kinderen van 0-18 jaar of zijn/haar ouders staan. Je versterkt hun eigen kracht en helpt hen om niet langer dan nodig een beroep te doen op hulpverleners.

Wie ben je en wat kun je doen?
- vindt het leuk iets voor jongeren of ouders te betekenen; 
- biedt een luisterend oor en bent een steuntje in de rug binnen het gezin;
- biedt een warm huishouden waar een kind één tot meerdere dagdelen kan verblijven;  
- kunt anderen inspireren door je eigen (opvoed) ervaringen; 
- Beschikt over de volgende vaardigheden; luisteren, adviseren, perspectief van de ander kunnen aannemen, inlevingsvermogen.

Wat biedt Impuls?
Als je er voor kiest om opvoedmaatje te worden krijg je van ons een starttraining. Op basis van je ervaring kijken we wat je nodig hebt en graag wilt. Bij onze vrijwilligersacademie kunnen je bijvoorbeeld leren om je empathische kwaliteiten en coachvaardigheden verder te ontwikkelen. Ook kun je leren kijken door een ‘systemische bril’ of hoe je het eigen netwerk van een jongere of gezin kunt versterken. 

Samenwerking
Bij opvoedvragen werk je samen met een professional van Impuls. Je werkt als opvoedmaatje ook samen met de andere maatjes, projectcoördinatoren en hulpverleners die eventueel betrokken zijn bij een jongere of het gezin.





